
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Садовнік Маша

 АДМІНІСТРАТОР АЗС, 10 000 ГРН.
 30 августа

2021     Город: Гоща

Возраст: 32 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: HR, управление персоналом, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Торговля, продажи, закупки

 Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

В. О. Начальника
Сокар Петролеум (Автозаправна станція ), Біла криниця
06.2020 − 06.2021 (1 год )

Обязанности:

Завдання та обов'язки :

Щоденне керівництво,контроль ефективного, безперебійного відпуску нафтопродуктів та інших послуг.

Контроль та справність всього технічного обладнання.

Відення та дотримання в порядку технічної документації.

Організація графіків виходу працівників, своєчасне нарахування премій, зарплат.

Дотримання всіх правил пожежної безпеки та охорони праці, санітарних норм.

Своєчасна здача звітів в бухгалтерія.

Слідкувати за графіком виконання повірки всієї вимірювальної техніки.

Покращення роботи та пошук шляхів для збільшення реалізації.

Постійний контроль та проведення робіт для покращення стану території та приміщень АЗС.

 Есть рекомендации с данного места работы

Старший касир торговельного
залу
Сокар Петролеум (Автозаправна станція), Біла криниця
11.2016 − По настоящее время (9 лет 3 месяца)

Обязанности:

Завдання та обов'язки

Ефективна, безперебійна робота АЗС , спілкування з Гостями, робота з товаром.

Керувати зміною,контролювати роботу всього персоналу, а також справності техніки.

Вміння вислухати, вирішення різних конфліктних ситуацій.

Здійснювати операції по прийняттю, обліку, видачі та збереженню грошей з обов’язковим дотриманням правил
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збереження.

Ведення щоденної документації.

Прийом та злив бензовозів та газовозів.

Передавати гроші на збереження відповідно до прийнятих норм(інкасація).

Вести книгу обліку.

Здійснювати розрахунки у відповідності до діючого законодавства України.

Вживати необхідні заходи захисту доручених йому грошових цінностей.

Своєчасно доповідати керівництву про всі обставини, які ускладнюють виконання безпосередніх функцій роботи АЗС
.

Ніколи ні в якому вигляді не розголошувати інформацію про доручені йому матеріальні цінності.

Використовувати інвентар магазину за призначенням (ПК експлуатувати згідно інструкції).

Дотримуватись чистоти і порядку на АЗС .

Надавати технічну характеристику Гостям в межах своєї компетенції.

Забезпечувати збереження бухгалтерських документів (прихідні накладні, книги обліку доходів, тощо).

Вчасно замовляти розмінну монету.

Ознайомлювати Гостей з акціями, робити активні продажі.

Прийом товару, прихід товару, переоцінка сигарет, друк цінників на відповідний товар.

 Есть рекомендации с данного места работы

Дезінфектор
Гощанський Профдезвіділ (Дезенфекція підприємств), Гоща
11.2013 − 06.2016 (2 года 7 месяцев)

Обязанности:

Завдання та обов'язки

Дезінфікує (знищує або послабляє хвороботворні мікроорганізми чи носіїв зарази, інфекції) і проводить дезодорацію
одягу, речей домашнього вжитку, устаткування, машин, сировини, напівфабрикатів, транспортних засобів, територій,
виробничих приміщень, будівель, споруд тощо фізичним, хімічним, біологічним і комбінованим методами.

Проводить дезінсекцію (знищує і запобігає розмноженню шкідливих комах), дератизацію і дезодорацію (знищує
щурів, мишей і польових гризунів-шкідників) отруйними хімічними речовинами вручну.

Підносить оброблювані предмети до дезінфекційної камери, завантажує і вивантажує їх.

Готує і застосовує отрутохімікати та інші речовини для дезінфекції, дезінсекції і дератизації.

Приймає, веде облік, зберігає й видає отрутохімікати і продукти для приготування принад відповідно до вимог і
інструкцій.

Перевіряє справність засобів захисту: протигазів, спецодягу, інвентарю тощо і підготовляє їх до застосування.

 Есть рекомендации с данного места работы

Образование

Вище Острозьке професійне училище
Специальность: Кравець, закрійник
средне-специальное, 09.2010 − 05.2013 (2 года 7 месяцев)

Знание языков
Русский - Выше среднего



Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Середній
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Спорт
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Стабільний графік
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